

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БАШКИРИЯ

от 4 АПР. 1959

г. Уфа

Газета №

НОВЫЕ ГАСТРОЛИ

Зимой коллектив Салаватского башкирского драмтеатра гастролитировал в Ишимбае, Стерлитамаке, Кумертау и Мелеузе. Он обслуживал также десятки тысяч хлеборобов и животноводов республики, успешно выступил на гастролях, посвященных 50-летию Башкирии в Уфе.

Вчера коллектив театра начал новые гастроли в колхозах и совхозах Башкирии. Первая его группа, руководимая М. Валеевым, выехала в Кармаскалинский район. За 10 дней артисты побывают во многих хозяйствах района, покажут спектакль «Огненный вихрь» А. Мирзагитова. Вторая группа во главе с заслуженным артистом республики Х. Фахреевым побывает в колхозах Аургазинского района. Она покажет спектакль А. Атнабаева «Песня о любви».

Н. СТАРОДУБОВ.